RKC4.4T-P7X2-5/TXL
RITESMERES B4 . PUR — Connection cable

48.5
50
L
HARHBEE B
UK P67/
e RKC4.4T-P7X2-5/TXL cus cA ﬁgm"i!ﬁ EgF
"5 6626177 PmD) i
BE4A 7Lk, M12 x 1, B, A-coded ) 4 L
= QQGIGG(
%R 4 W4 b+ M12 BRI LSRG
s 4, Cuzn , BS W26 LED (PNP, #, &) , 2AETR
! = HIFEME : PUR
it AR BH, TPU, 26 EEHG 26
— R, TPU, K% BER T
ikt H i WAHLER. RENE. T
TE IR /0BT 41, CuzZn, 4 W EAMEMRM (UL 1581 FT2, IEC
Wl 60332-2-2 )
Seal E’H, FPM/FKM W HERE N
Display operating voltage LED , & BREXE, BHE. PVCHILABS
; : 45 50 T BE 45
Display switch state LED, & B ZE - P67, IPEIK
NmES > 100 FEEAEK WRBKE 50m
SREE 3 SHEER
RipHR IP67, IP6OK, IVIEHF ERAT
48
KEER @ 4.7 mm +0.20
KEKE 5m
KYIPE PUR, E&
Sy PP
SKSHEED 4 x 0.34 mm?
RELK , ME 42 x 0.1 mm
LEHE BN, WH, BU, BK
BSMEE@20°C
BMEBE 30 Voo
i e FE 2000 V fil 2 5 B
Bk 4 A
445 BR 1 > 30.5 MQ/km

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|3

RKC4.4T-P7X2-5/TXL| 30-07-2023 01-18 | R BHEARHIEHR



FAREGE
2WH
Ermem B AfE 57 Q/km o .
O
P AL 3 1R Py
EH¥ER (BAERXNZE) > 5 xQ
EH¥EE (FH) 210 xQ@
T e E 5 HF R
R IR B8 5 mis? SEE
B K FEEBRE 5m (5 m/s? &) I 4< {BK
L 4>
B EEAESRE 2m (5 misEt ) . YeYR
L lsu-
BRI 3.3mis 32w
85 +180 °/m B
Bz 50 °C...+80 °C
X 13 -25°C...+80 °C
HEEM TERERE -25°C...+60 °C
iAIE cULus
B 44
HAS8141-0 6905406 HAS8241-0 6905400
PH LN LEEE | M12x 1, MG TELNLEEE  M12x1, B
B | 45, BERIZER | B AR AR RERTER | BHE|
£4.0-5.1 mm, EEEBHEH/LHRAE £4.0-5.1 mm, ELEBH/LHRRE
F“TT 0.14-0.34 mm? , BRHNE 2 EES 0.14-0.34 mm? , BRNE 2 BES
14

(e

= ‘Ii
o | =

5
Mi2x1 13

BS8141-0

=604
5 5 L
0202 18 14 13

M12x1

FW-ERSPM0426-SA-P-0408

69010

N EL N KERES , M12x1 | B
B 44 IRRER iR ER | BHE
B3 34.026.0 mm |, LSEBE/E

KREAAREI0.1420.75mm? , B

A%, 2 EEERT

100002048

MG AL N LERE , M12x1 | B
4%t HEARER , B8455]44.0
E8.0mm , LEEBH/IELETER
F0.14F0.75 mm? , BRNFE , &8
[E ESR4T

BS8241-0

426
©20.2

Mi2x1 o =33

18
O3

FW-ERSPM0416-SA-S-0408

69011

i SRS, M12x1, B
X, 44, IREERIBLE | &8sl
4.0F6.0 mm , KSEBEH/AEEET
AEA0.14F0.75 mm? , BRINZE |
&8 B ER4T

100002288

DA AL N SKIERERE , M12x 1, B
B 4% EREERELAAERE , B4
£%4.0F8.0 mm , LOEBE/IEEE

AAMEIR0.25F1.5 mm? , BHEIHNFE |
S B EEIRET

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|3

RKC4.4T-P7X2-5/TXL| 30-07-2023 01-18 | R BHEARHIEHR



FW-EWSPMO0416-SA-S-0408 100002290

MIF AL N L ER/YT , M12x1 B
AR 45, BERNBLAERE , B4
B|44.0E8.0 mm , &S EmE/IEL
HUAER0.25F1.5mm? , BRI
=, 2 EE TR

L—QZO—-I

BLANK-LABEL-FOR-CORDSETS-TEL-TXL 6936206
TEL M TXL &4i%r% , KE : 18
mm, B :4mm, #¥  RERERE
(PC) , His : A& , F2xE , M

TORQUE-WRENCH-SET-AS 6936170
MIERFELE ; HEAFHE0.4-1.0
Nm , AIFM8 (SWORIRERTF , A
FM12 (SW 14)HI R FERF

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|3

RKC4.4T-P7X2-5/TXL| 30-07-2023 01-18 | R BHEARHIEHR



